




МОУ Тоншаевская В(с)Ш
Информация о проведенных мероприятиях в январе 2024 года.

Дата	Описание мероприятия	Фотоотчет
05.01.	<p style="text-align: center;">ЗИМНИЙ СПОРТИВНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ</p> <p>В целях поддержки деятельности школьных спортивных клубов, направленной на развитие массовых форм физкультурно-спортивной работы, а также организации досуга учащихся в зимний каникулярный период в Тоншаевской вечерней сменной школе на базе ДЮСШ «Олимп» прошёл Зимний спортивный фестиваль. Погода конечно внесла свои коррективы, но дух соперничества и жажда победы наполнили каждого участника фестиваля. Была проведена увлекательная программа для ребят с интересными конкурсами и эстафетами. Отличное настроение сопровождали всех участников фестиваля.</p>	
06.01	<p style="text-align: center;">СЧАСТЛИВОГО РОЖДЕСТВА</p> <p>Сейчас пора Рождественских праздников и святок. Эти дни издавна считались самыми долгожданными, светлыми и благодатными. Ведь всё, что происходит в эту пору, дарит нам надежду на чудо, наполняет сердце радостью и любовью. В нашей школе прошёл литературно-познавательный час "Рождественские посиделки."</p> <p>Светлана Анатольевна рассказала ребятам предысторию праздника, напомнила о традициях и символах этого зимнего праздника. Свечи как символ огня, тепла и света. Ель- вечнозелёный символ райского дерева, символ жизни, защищающий очаг от злых духов и мрака. Затем ребята проверили свои знания в Рождественской викторине, а так же узнали о рождественских колядках и угощениях.</p>	
08.01	<p style="text-align: center;">ДЕТСКИЙ ДЕД МОРОЗ</p> <p>Всероссийская акция «Российский детский Дед Мороз» от первичного отделения #движениепервых Тоншаевской вечерней сменной школы</p> <p>Новый год – это праздник, в который детям принято принимать поздравления от взрослых, получать радость и волшебство.</p> <p>Движение Первых запустило Всероссийскую акцию «Российский детский Дед Мороз», в рамках которой дети делают сюрпризы взрослым, которые трудятся на протяжении всех новогодних праздников</p> <p>В преддверии новогодних каникул ребята первички создали яркие открытки и сувениры и вручили их сотрудникам ОМВД России "Тоншаевское", которые и днем и ночью, и в выходные и в будни берегут нашу безопасность и спокойствие.</p>	

	<p>Полицейские с благодарностью приняли наши поздравления и сувениры, и в оивет пожелали отличных и безопасных каникул. Взрослые были приятно удивлены сюрпризом от ребят. Новогоднее настроение вновь посетило всех участников Акции!</p>	
<p>09.01</p>	<p>СНЕГОВИК ОТ ПЕРВЫХ</p> <p>Конкурс-акция «Проведи новогодние праздники в Движении» Ребята первичного отделения #ДвиженияПервых приняли участие в Конкурсе-акции «Проведи новогодние праздники в Движении»</p> <p>Снеговик - это самый зимний персонаж, и материал для его изготовления может быть совершенно разный: снег, картон или простая бумага, главное фантазия.</p>	
<p>11.01</p>	<p>День заповедников и национальных парков.</p> <p>В мире существует множество природных территорий, каждая из которых имеет свои уникальные особенности. Россия — не исключение.</p> <p>Особо охраняемые природные территории — заповедники и национальные парки. Россия занимает первое место в мире по площади заповедников и национальных парков.</p> <p>11 января 1917 года в России был образован первый государственный заповедник — Баргузинский.</p> <p>Учитель географии Волхонова Т.И. провела экологический урок «Заповедный мир России», посвящённый Дню заповедников и национальных парков. Обучающиеся познакомились с историей праздника, узнали о том, для чего создаются заповедники, какие заповедники и национальные парки есть на территории России, узнали об особо охраняемых территориях Нижегородской области, вспомнили и обсудили правила поведения в природе.</p> <p>День заповедников и национальных парков - способ уберечь от гибели хотя бы небольшую часть дикой природы и животного мира.</p>	
<p>16.01</p>	<p>Первые помогают пернатым 15 января - Всероссийский день зимующих птиц!</p> <p>В рамках этой даты проходит всероссийская акция "Покормите птиц зимой".</p> <p>Цель этой акции: помочь зимующим в нашем поселке птицам пережить холодный период.</p> <p>Активисты первичного отделения "Движение первых" МОУ Тоншаевская В(с)Ш приняли участие в акции «Покормите птиц зимой». Соорудили кормушки из подручного материала и повесили их для пернатых друзей на территории школы.</p>	

Если вы еще не соорудили птички кормушки, сейчас для этого самое время. Присоединяйтесь к Всероссийской акции «Покормите птиц зимой», повесьте **кормушку в своём дворе, на территории школы или детского сада**. Самое главное, не забывайте про корм.

Зима — тяжёлое время года для всех птиц. Давно известно, что многие птицы погибают зимой не из-за холода, а из-за отсутствия привычного полноценного питания. Поэтому, для сохранения популяции птиц, многим из них необходима подкормка.

Надеемся, что благодаря нашей заботе, весной птицы будут радовать нас своим пением



19.01



Прекрасный душевный праздник празднуют 21 января. В День объятий люди обнимаются просто так, обмениваются душевным теплом и позитивной энергией. Мы обнимаем близких и друзей при встрече, после разлуки, обнимаем друг друга, чтобы выразить свою радость и благодарность. Активисты первичного отделения **#ДвижениеПервых** Тоншаевской вечерней школы принимают участие во Всероссийской акции "Объятия Первых" Научно доказано, что обнимашки очень полезны: дружелюбные прикосновения повышают иммунитет, стимулируют центральную нервную систему, повышают уровень гемоглобина в крови, а также другого гормона - окситоцина, вызывающего благожелательное отношение к другим людям.






23.01

Первые помнят свою историю. К 80-летию со дня полного снятия блокады Ленинграда, активисты первичного отделения **#ДвижениеПервых** Тоншаевской вечерней школы стали участниками всероссийской акции **#БлокаднойВечностиСтраницы** В рамках акции ребята посмотрели документальный фильм о блокаде Ленинграда, подготовили информационный уголок «Был город фронт...». На нем представлены самые известные факты и события тех страшных блокадных дней. Своими руками сделали **#ленинградскаяленточка** символы стойкости и победы ленинградцев. 27 января — особая дата в истории нашей страны. В этот день, в 1944 году была снята блокада Ленинграда, которая продолжалась 900 долгих дней и ночей. Оборона города на Неве стала символом беспримерного мужества и силы духа



<p>19.01</p>	<p>советского народа.</p> <p>19 января - День рождения Валентина Александровича Серова - одного из крупнейших художников-реалистов рубежа 19-20 веков, лучшего портретиста своей эпохи.</p> <p>Произведения художника полны гуманизма, жизненной правды, они излучают поэзию, они наполнены волшебной гармонии света и цвета, они утверждают красоту и духовное совершенство человека.</p> <p>Увлеченность искусством, безукоризненный художественный вкус были привиты Серову с детства.</p> <p>Огромное влияние на творчество художника оказал Репин, у которого он учился с девяти лет. Мальчик изумлял Репина редкой одаренностью, необычайной наблюдательностью, недетской серьезностью и огромным трудолюбием. Также большое влияние на развитие Серова-художника оказало частое пребывание в "Абрамцево", среди выдающихся художников, писателей, музыкантов, составляющих известный "абрамцевский кружок" С.И. Мамонтова.</p> <p>Деятельность Серова была широко разносторонней. Он был членом Совета Третьяковской галереи, двенадцать лет преподавал в Московском Училище живописи, ваяния и зодчества.</p> <p>Учащиеся Буреполомского УКП познакомились с творчеством выдающегося художника</p>	 <p>СЕРОВ Валентин Александрович (1865-1911)</p> <p>Портрет княгини Ольги Орловой</p> <p>Девочка с персиками</p> <p>Девушка, освещенная солнцем</p> <p>Появление Европы</p>
<p>24.01</p>	<p>25 января - Татьянин день, день российского студенчества. В рамках проекта #пушкинскаякарта обучающиеся 8 и 9 классов стали участниками интерактивного мероприятия Тоншаевский Краеведческий-Музей "День Татьяны - День студента".</p> <p>Сотрудники музея познакомили ребят с историей праздника, основными традициями и приметами, поиграли в интеллектуальную игру, посвященную празднику, а так же проверили свои знания в онлайн викторине.</p> <p>Праздник этот связан с почитанием святой христианской мученицы Татьяны.Святую Татьяну издавна называют покровительницей российских студентов. В день памяти мученицы 25 января в 1755 году императрица Елизавета Петровна подписала указ об открытии первого российского университета — ныне Московского государственного университета имени Ломоносова.</p> <p>Сегодня мы узнали историю, пожалуй одного из самых интересных молодежных праздников. Желаем, чтоб в будущем наши ученики обязательно стали студентами и вписали этот праздник в свой календарь.</p>	
<p>25.01</p>	<p>Жизнь в обществе не редко сопровождается возникновением конфликтных ситуаций. Бесконфликтное сосуществование людей встречается как</p>	

	<p>исключительно редкое явление. Конфликты всегда оказывали существенное влияние на жизнь отдельного человека, развитие социальных групп различного масштаба, историю государства и человечества в целом.</p> <p>В Буреполомском У КП был проведен единый классный час «Межличностные конфликты и пути их разрешения». Целью проведения данного мероприятия - показать возможные пути выхода из конфликтных ситуаций путем их конструктивного решения. Также мы рассмотрели понятия «конфликтная ситуация», «конфликт», причины возникновения и структуру конфликта, его функции, а так же основные модели поведения личности в конфликтной ситуации.</p> <p>Занятие заставило участников задуматься о правильности своих поступков и как важно предвидеть последствия своих действий, и придерживаться общепринятых норм поведения. В конце занятия обучающимся были выданы памятки «Конфликт. Как его избежать. Как разрешить его».</p>	
<p>26.01</p>	<p>Сегодня команда нашей школы приняла участие в районном этапе интеллектуальной игры "Что? Где? Когда?" Нас представила команда "Эрудит" в состав которой вошли учащиеся 8 и 10 класса:</p> <p>Пакичева Виктория (капитан), Поплаухин Дмитрий, Герасимов Даниил, Норкина Арина, Лушников Александр, Лазарев Евгений.</p> <p>Всего в турнире приняли участие 8 команд из образовательных организации округа. Ребят ждали два тура по 12 вопросов, по итогам которых наша команда заняла второе место в турнирной таблице, ПОЗДРАВЛЯЕМ с отличным результатом!!! Ребята достойно представили нашу школу, получили много позитивных эмоций. Проведение таких игр для обучающихся — возможность проявить лучшие интеллектуальные качества, ведь , как правило, тогда шансы игроков и команд изначально равны.</p>	
<p>29.01-31.01</p>	<p>С 29 по 31 января 2024 г. учащиеся 10 класса МОУ Тоншаевская В(с)Ш приняли участие в межрегиональном туристско-образовательном проекте «Уроки с путешествием», посетив город-герой Волгоград.</p> <p>В пути ребят ждала насыщенная образовательная программа: наш учитель истории Марианна Жукова познакомила нас с историей двух городов, мы нашли сходства и различия Волгограда и Нижнего Новгорода, узнали истории героев военных событий ВОВ, писали письма и отзывы, оформляли боевой лист.</p> <p><input type="checkbox"/> Самое главное и интересное в этой поездке - это насыщенная экскурсионная</p>	

программа по городу-герою. Мамаев курган никого не оставил равнодушным, прекрасные знаменитые скульптуры и памятники. Мы побывали на площади павших бойцов и набережной. В мемориально-историческом музее мы узнали о событиях Гражданской войны. О событиях Сталинградской битвы нам рассказала ПАНОРАМА - одна из главных достопримечательностей города.

□ Благодаря этой поездке, мы понимаем насколько важно знать историю своей страны, ведь без знания прошлого нет будущего.

□ Выражаем огромную благодарность губернаторам Волгоградской и Нижегородской областей, организаторам, волонтерам и другим причастным за уникальную возможность отправиться в данную поездку!!!



30.01

В рамках акции «Безопасность детства» для обучающихся 8-11 классов МОУ Тоншаевская В(с)Ш было проведено познавательное мероприятие «Не переступи черту закона».

Тема «преступление и подросток» на сегодняшний день по-прежнему остаётся актуальной. Именно ей был посвящён профилактический час «Не переступи черту закона».

В ходе мероприятия Ложкина Руфина Рашидовна, старший инспектор ПДН ОМВД России "Тоншаевское" лейтенант полиции рассказала об уважении к закону, о правонарушениях и их последствиях, о том, с какого возраста наступает уголовная ответственность подростков за преступления. Вместе с ребятами разбирались, какие причины приводят к правонарушениям, как не допустить неправильного поступка в своей жизни, а также посмотрели видеофильм на обсуждаемую тему.

Каргапольцева Ирина Михайловна, заведующая ПЦПИ провела для обучающихся игровой тренинг: вспоминали русские пословицы и поговорки о праве и законе, отгадывали, что лежит в чёрном ящике, определяли виды ответственности, применяемые в различных противоправных ситуациях.

В завершение мероприятия Руфина Рашидовна еще раз обратилась к ребятам с призывом задумываться о последствиях своих поступков, не нарушать закон, не провоцировать конфликты и направить свою энергию на учебу, занятия спортом и творчеством.

Хочется надеяться, что ребята никогда не окажутся в полиции в качестве правонарушителей.

